
Такер Карлсон: Ако је уништење бране Каховка било намерно, није реч о војној тактици него о терористичком акту који је спровела Украјина
среда, 07 јун 2023 13:15

Ако је уништење бране Каховка било намерно, није реч о војној тактици него о
терористичком акту који је спровела Украјина, тврди Такер Карлсон, бивши водитељ
"Фокс њуза".

  

У првој епизоди свог шоуа који је почео да се емитује на Твитеру познати водитељ
подсећа да је реч о брани коју су подигли и којом управљају Руси. Она се уз то налази на
територији под контролом Москве и снабдева водом Крим "који је последњих 240 година
био дом руске Црноморске флоте".

  

  

"Дизање бране у ваздух може бити лоше и за Украјину, али више штети Русији, и управо
из тог разлога украјинска влада је и раније размишљала да је уништи", наставио је
Карлсон, позивајући се на откриће "Вашингтон поста" из децембра прошле године, да су
Украјинци користили амерички ХИМАРС како би изводили пробне ударе на Каховку.
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Када смо суочени с чињеницама, истиче он, судбина бране престаје да буде мистерија.

  

"Поштена особа би закључила да су је Украјинци вероватно дигли у ваздух, баш као што
бисте претпоставили да су дигли у ваздух руски гасовод Северни ток прошле јесени. И у
ствари, Украјинци то јесу урадили, као што сада знамо", истиче Карлсон.

  

Амерички водитељ који је недавно уклоњен са "Фокс њуза" осврнуо се и на
"координисану буку" која је у америчким медијима настала након уништења бране.

  

"Путин је то урадио. Разлог је зато што је Путин зао, а зли људи раде зле ствари само
зарад мрачног задовољства које имају зато што су зли. У овом конкретном случају, Путин
је напао сам себе, што је најзлобнија ствар коју неко може да уради", описује Карлсон
наратив који се подмеће грађанима Америке.

  

Иронишући у препознатљивом маниру, новинар каже да у САД влада мишљење да "нема
шансе да су Украјинци то урадили".

  

"Јер њих води човек по имену Зеленски, а ми са сигурношћу можемо да кажемо да он
није умешан. То није могуће, Зеленски је превише фин за тероризам", подсмева се
Карлсон спирали мишљења која влада у америчком друштву.

  

Не верујте својим очима, кад је реч о човеку који се из глумаца трансформисао у
олигарха, почео да прогони хришћане и сарађује са Блекроком, истиче он.

  

"Заправо Зеленкси је веома добар човек. Најбољи. И што Џорџ Буш једном рече, он је 
Винстон Черчил нашег доба. Од свих људи на свету, наш променљиви, мртвооки
украјински пријатељ у тренерци је јединствено неспособан да дигне брану у ваздух",
истиче Карлсон подсећајући да Америка од Зеленског прави "живог свеца" и човека у
коме "нема греха".
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Зато се украјински председник тако добро слаже са сенатором Линдзијем Грејемом,
наводи водитељ, додајући да су њих двојица "превише добри људи".

  

"Као и сви доби људи кад се сретну", и њих двојица, како Карлсон каже, заједничко
време проводе причајући о убијању људи и смејући се "како то раде сви пријатељи". А
онда водитељ подсећа на Грејемову изјаву да је убијање Руса најуспешнија америчка
инвестиција.

  

"Ништа ту мрачно нема, два средовечна човека славе убијање једне популације. То
сигурно нису људи који би уживали у томе да се поплаве села. А и да јесу то није ваша
ствар- ваш посао је да подржите Украјину", истиче Карлсон који додаје да верује да су
Американци најмање информисани људи на планети, будући да њихови медији лажу и
игноришу важне приче, јер постоји "мала група људи која контролише приступ
информацијама".

  

(РТ)
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